

<https://www.youtube.com/watch?v=goVq43ARYw0>
<https://rutube.ru/video/5b7e60b0bf7050143592ce39538f6897>
https://vkvideo.ru/video-183810725_456242632
https://dzen.ru/video/watch/689b2e49019ab95c1bf8c747?rid=2337875327.1943.1756151810393.56826&referrer_clid=1400&
Аудиоэфиры Кассиопея <https://t.me/AudioCassiopeia/910>

#813 Интегративная медицина Восток-Запад. Почки - первое небо. Норма и патология. Детокс. Бесплодие.

14 августа 2025 г.

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром;

Надежда Викторовна Меренкова – руководитель Оздоровительного центра «Кассиопея», биоэнергет, нутрициолог, висцеральный практик;

Мария Сергеевна – администратор Оздоровительного центра «Кассиопея»;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:21 Выдержки конференции.

«Почки имеют значение для всего организма, потому что, во-первых, они регулируют кислотно-щелочной баланс крови».

«От функции почек зависит многое в организме человека. Кроме фильтрации, почки ещё имеют гуморальную функцию, то есть выделение определённых гормонов, влияющих на тонус сосудистых стенок».

01:08 Представление участников. Функции почек.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Приветствую вас! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром. Сегодня с нами присутствует МидгасКаус с планеты Эслер. Биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям, по изучению землян. Он уже был на конференциях с руководителем Оздоровительного центра «Кассиопеи» Надеждой Викторовной. И мы продолжаем серию видео о нашем организме. Приветствую, Надежда Викторовна.

Надежда: Приветствую вас! Здравствуйте, дорогие друзья. Приветствую МидгасКауса. Сегодня мы посвятим передачу очень важному органу – почкам. В прошлый раз мы рассказывали о селезёнке. Мид принял активное участие. Мы ему очень благодарны, потому что получили очень много интересной информации.

Мы хотим продолжить эфир для того, чтобы Мид помог нам также осветить другой очень важный орган – почки. В традиционной китайской медицине почки называются «первое небо». «Второе небо» – это селезёнка. Почему он так называется? Потому что такой же важный, как и сердце.

Почка. Что она делает? Какова её функция? В первую очередь в западной медицине считают, что она работает как выделительный орган. Китайцы рассматривают совсем по-другому: почка несёт более чем десять функций. Почка прогоняет практически всю кровь в организме. В сутки почти тонну крови. Представляете, насколько важна её работа?

Основная роль почки – участие в гомеостазе, полная гармонизация нашего организма. Почка фильтрует всё, что в неё попадает, что входит, возвращает в кровь в

идеальном состоянии. То есть становится идеальной жидкостью. Она насыщена минералами и микроэлементами. В составе есть всё, что нужно нашему организму.

Если человек пьёт больше двух литров воды, это не каждому показано. Пить воду однозначно нужно, необходимо. При этом соли не уйдут из организма. Воду пить надо в таком количестве, которое принимает организм. Если будет переизбыток воды, осмотическое давление клетки будет снижаться. Объём клетки от жидкости распирает до такой степени, что поднимается давление и давит на голову. В результате поднимается давление головного мозга. Я имею в виду артериальное давление. Это нехорошо.

04:26 Соли и камни в почках.

Надежда: В почках присутствуют соли. Откуда они появляются? Как и с чем это связано? Я бы хотела перейти к диалогу с Мидом. Откуда берутся соли? Откуда они вырабатываются? Когда мы смотрим людей на «Обероне», очень часто видим в почках соли: фосфаты, ураты, оксалаты. Чаще всего оксалаты, ураты.

Оксалаты — это раздражающий фактор для мочевого пузыря, воспаление в почке. А ураты — это уже подагра. Фосфаты - тоже плохо. Откуда берутся эти соли? Официальная медицина не объясняет. Говорят: «Профилактику делайте. Лечите то, что есть». А как объяснит МидгасКаус? Может быть, он даст подсказку, как вовремя обнаружить, чтобы не довести до состояния ПКБ – почечнокаменной и мочекаменной болезни. Первый вопрос.

Ирина (МидгасКаус): Благодарю. Приветствуя Надежду Викторовну (говорит, что приветствует всех, кто смотрит это видео). Система мочеполовых органов у человека очень сложная и совершенно устроена. Она устроена иначе, чем у других гуманоидов в нашей Галактике. У многих выделительные органы являются одиночными. Либо имеют другое число, чем один или два. Есть организмы, в которых разное число и виды естественных фильтров. Но кроме фильтрации, почки ещё имеют гуморальную функцию. То есть выделение определённых гормонов, влияющих на тонус сосудистых стенок. От функции почек зависит многое в организме человека.

Что касается солей. Что такое соли? Это группа веществ, которые состоят из двух разнородных типов веществ, которые вы называете кислотами и щелочами. Что касается разных видов солей, это соединение разных кислот и щелочей. Откуда они берутся? Все эти вещества содержатся в окружающей вас природе, в тех видах пищи, которые вы употребляете, в форме белков, витаминов, микроэлементов, кислот и щелочей. В том числе они находятся в воде, которую вы пьёте. Например, соли магния, кальция и их соединения с углекислотой, хлором, серной кислотой: сульфаты, хлориды, карбонаты этих металлов. Есть соли органических кислот. Это щавелевая кислота. Её соль называется оксалат. Есть мочевая кислота. Её соли называются ураты.

Надежда: Она подагру вызывает.

Ирина (МидгасКаус): Соли фосфорной кислоты – фосфаты. Карбонат — это соль кислоты, которая называется углекислота. Эти четыре вида могут собираться в кристаллы. Соли остальных кислот и щелочей практически не участвуют в образовании камней и кристаллов в почках. В вашей пище есть хлорид натрия - поваренная соль, которую вы потребляете, и она проходит через почки. Эта соль хорошо растворима. Она не создаёт кристаллов (показывает, что не выпадает из раствора).

Во многих фруктах содержится лимонная кислота. Её соли называются цитраты. Цитраты натрия, калия, магния, то есть разных металлов. Металлы – это ионы солей, которые вошли в состав солей из щелочных веществ. Они тоже выводятся из организма, не откладываясь внутри почки. То есть не оседая на белковых соединениях.

Я перечислил соли, которые могут выпадать в осадок. Почему? Потому что при некоторых условиях в растворе, которым является так называемая «первичная моча», молекулы этих солей могут соединяться друг с другом и образовывать аморфные, то есть мягкие сгустки.

Надежда: Соединения?

Ирина (МидгасКаус): Получается взвесь. Она осаждается на белковых молекулах внутри почечных лоханок. Всё это приводит к образованию осадка, который выпадает и образует сначала кристаллы. Потом они слипаются и образуют камни. Этот механизм зависит от скорости фильтрации, количества жидкости в организме, вида пищи и, конечно же, от состояния психики и Души. Если будет замедленный энергетический обмен веществ в эфирных матрицах почек, то эти соли будут осаждаться и формировать камни. Как следствие нарушения энергетики этих органов.

Совокупные причины нарушения питания - воспалительные заболевания почек, которые приводят к скоплению воспалительных цитокинов в их лоханках. Это тоже белки, на которых осаждаются кристаллы. Также влияние энергетики. То есть нарушение во втором энергоцентре, второй чакре, которая отвечает за почки. Всё вместе порождает мочекаменную болезнь. Она может формироваться в почке или в мочевом пузыре: песок, мелкие камешки или крупный камень. Негативные эмоции, вещества в пище, воспаление формируют неблагоприятный фон для образования камней.

Из каких солей они будут состоять? Всегда индивидуально: зависит от типа пищи, от уровня кислотности мочи, что происходит на уровне нефронов, обмена клеток почки между собой.

Надежда: pH мочи 7,4 – норма. Камни не должны образовываться. Если 7,3 – наблюдаем закисление. Почва для камнеобразования, насколько я понимаю?

Ирина (МидгасКаус): Камни мочевой кислоты, как и щавелевой, образуются на кислом фоне, а фосфаты - на любом фоне.

Надежда: И в щелочном варианте?

Ирина (МидгасКаус): И в нейтральной, и в щелочной, и в кислой среде. Бывает формирование карбоната кальция. Называют кальциевые. Он влияет на кровяное давление, но...

12:53 Энергетическая взаимосвязь почек с другими органами.

Надежда: Но не на образование солей. Мы сейчас о них говорим. Спасибо огромное, Мид. Обстоятельно осветил вопрос. Он очень важен. Потому что мы с Марией просматриваем людей, и большое количество идёт с проблемами почек. Мы заметили, очень снижена «ци» почек – энергия. На этом фоне наблюдаем ослабление половых органов, то есть репродуктивных: матка, простата - «входные ворота» для почек.

Важные органы по меридианам, важные точки, которые наиболее активны. También уши, лёгкие. Здесь ослабление энергии «ци».

Мне бы хотелось послушать Мида. Осветить вопрос, как реагируют эти органы. Некоторые люди не понимают, когда мы говорим, что надо с головой работать через почки, когда почки ослабевают. На матку через почки. Мид, насколько почки важны для этих органов и какое значение они имеют.

Ирина (МидгасКаус): Почки имеют значение для всего организма. Они регулируют кислотно-щелочной баланс крови, кровяное давление. На них можно негативно повлиять большим количеством соли. Не на камни, а на давление (имеется в виду поваренная соль). Почки выводят всё, что не нужно вашему организму. То, что может оказывать на него токсическое, вредное воздействие, может его отравлять -шлаки, токсины.

Откуда это попадает? Из вашей же пищи. Из любой. В процессе обмена веществ образуются конечные продукты – азотистые. Белки, которые расщепляются в вашем организме, превращаются в аминокислоты. Эти продукты обмена являются токсичными для вашего организма, закисляют кровь. Ацидоз идёт в кислую сторону и приводит к гипоксии, нарушению функций организма.

Почки состоят из клеток, которые могут выделить из крови молекулы веществ, несущих вред организму, а вещества, которые полезны – белки, глюкозу, жиры, оставить в

организме. Нефроны обладают избирательной проницаемостью. Какое вещество будет пропущено, зависит от ДНК человека. Оно запрограммировано на генетическом уровне.

Какое влияние оказывает на сердце снижение выделительной фильтрационной функции почек? Это возможно при гибели неферонов от разных факторов (показывает фильтр как сетка, в ней отверстия). Неочищенная кровь, проходя через них, опять попадает в сосуды, уходит к сердцу. Неэффективная фильтрация. Чем больше неферонов погибает, тем меньше кровь очищается.

Она проходит через почки, но нефероны не отделяют те вещества, которые не нужны, от тех, которые нужны. Это приводит к нарушению работы сердца, спазму сосудов, росту давления, к закислению крови. Всё это влияет на мозг, на сердце и другие внутренние органы. Негативно влияет.

Надежда: Ирочка, я работаю в «Триединстве» с опущенными органами, в основном маткой, мочевым пузырём, прямой кишкой. Чаще с женщинами. Если на «Обероне» ослаблена «ци» почки, то есть энергия, обязательно почка будет проблемной. Делаем вывод, что почки ещё сильно влияют на «нижний этаж» тела, на эту сферу. Соли разобрали, фильтрующую способность почек также. Мид очень хорошо осветил все эти вопросы.

17:58 Почки и «мешки» под глазами.

Надежда: Влияет ли плохая работа почек на «мешки» под глазами. У многих «мешки» под глазами. Считают, что это плохая работа почек или сердца. Как Мид может объяснить «мешки» под глазами?

Ирина (МидгасКаус): Это признак нагрузки на почки и на сердечную систему. Потому что это отёк (показывает скопление жидкости в тканях) лица. Может быть отёк рук, ног, живота. То есть скопление жидкости, так называемая отёчность. Кстати, у человека совершенно нормальная пропускная способность почек.

Надежда: То есть это нарушение лимфы? Отёчность.

Ирина (МидгасКаус): Может быть нарушение в лимфе, в стенках сосудов, снижение способности удерживать плазму крови в стенках сосудов, то есть повышенная проницаемость. Отёчность бывает, когда почки пропускают через себя определённое количество жидкости, но сам кровоток затруднён. То есть (показывает) густая кровь.

Надежда: Разжижать кровь надо в таких случаях?

19:26 Воспалительные процессы и пропускная способность почек.

Ирина (МидгасКаус): Высокий гематокрит, высокая скорость оседания эритроцитов – это признаки, что в крови есть воспаление. Воспалительный процесс, который влияет на клетки крови.

Надежда: С этим надо будет разбираться?

Ирина (МидгасКаус): Например, у человека высокая скорость оседания эритроцитов. Что это значит? В норме эритроциты выделяют электрические заряды вокруг себя. Создают электрическое, электромагнитное поле, которое позволяет им отталкиваться друг от друга. А когда в крови растёт уровень воспалительных [сигнальных] белков – цитокинов, например, то эритроциты теряют эту способность. Они начинают слипаться друг с другом. Если наблюдаем этот процесс в пробирке, значит, они плохо проходят и сквозь мелкие сосуды-капилляры, в том числе в почках.

Каждый неферон в почках окружён сосудом (показывает) как клубочек. Через клубочек эритроциты должны доставить вредные вещества, эритроциты, лимфоциты - вся система крови, если они слипаются друг с другом, то эта функция нарушена. Почки готовы всю лишнюю жидкость вывести из организма, но капиллярчик забит слившимися клетками, поэтому скорость кровотока в почках снижена. Не фильтрационная способность почечной ткани, а скорость кровотока. В этом разница. Если скорость кровотока снижена, будет показано снижение энергетики почек. Тогда нужно смотреть, что с кровью,

сосудами, сосудистой стенкой, сократительная способность сердца и так далее. Нужно смотреть другие органы.

Надежда: Почки подсказывают, на что обратить внимание.

Ирина (МидгасКаус): Да. То, что ты делаешь (показывает) массаж на «Триединстве», оказывает воздействие на биоактивные точки на животе, которые связаны с почками. Оно может разблокировать маленькие капилляры и увеличить скорость кровотока.

Надежда: Хорошая новость. Буду знать, что ещё и это помогает. Поэтому многие люди, которые прошли через программу «Триединство», замечают, что у них спадают отёки. Отёки — это вес, масса, вода. Не просто вода, а с токсинами, которая скопилась в соединительных тканях, под кожей, в полостях внутренних органов. Это тоже масса. Вес добавляет. Создаёт благоприятную среду для воспалительных болезней человека и для интоксикации.

22:56 Практика «Триединство» и её эффект.

Мария: Ирина, мы заметили, это не основное действие «Триединства», практики Надежды Викторовны. Люди дают обратную связь, что при нефроптозе, опущенной почке, восполняется её функция. Я так понимаю, она возвращаются на место. Догадываюсь, Надежда Викторовна как-то влияет на связочный аппарат. Или просто энергия восстанавливается, и они даже в нижнем положении осуществляют полностью свою функцию. Отмечали подъём матки. Даже геморроидальные узлы встают на место. Каким образом Надежда Викторовна на это влияет?

Надежда: Не я влияю.

Мария: Практика «Триединство» так работает. Как это происходит?

Ирина (МидгасКаус): Матка, яичники, почки, когда вы сидите или стоите, благодаря связочному аппарату и внутренней жировой прослойке, не опускаются вниз под действием гравитации. Почки не опускаются в нижнюю часть брюшной полости. Иначе получилось бы, что они упали и сдавили свои мочеточники, мочевой пузырь, не смогли бы работать и выделять мочу. Они удерживаются специальными (показывает) сухожилиями, только более тонкими. Как соединительная ткань. Каждая почка окружена такой жировой капсулой. Это защита почки от внешних воздействий: от ударов, толчков.

Когда Надежда Викторовна делает массаж «Триединство», она направляет энергию, от которой связочный аппарат начинает (показывает) сокращаться, подтягиваться. Как нити. Это воздействие энергии на клетки, которая входит и выполняет своё предназначение. Восстанавливается вибрация. От этого они занимают положение, которое было генетически прописано в человеке. Восстановление на уровне генетики. Не из-за движения, а из-за энергетического воздействия.

Надежда: Я так понимаю, что Святой Лука свою энергию пропускает.

Ирина (МидгасКаус): И он тоже. Пропускает и представляет, как органы возвращаются на место.

25:48 «Триединство» и бесплодие.

Мария: Ирочка, ещё вопрос. «Триединство» может повлиять на бесплодие? Влияет на почки, на матку. Может ли помочь при такой проблеме?

Ирина (МидгасКаус): Причины бывают разные. Нужно смотреть причину. Бывает физическая. То есть физическое тело повреждено каким-то процессом: воспалительным или гормональным дисбалансом. Хотя Душа выбрала родителей, она не может дождаться зачатия своего тела, потому что есть препятствия для встречи мужской и женской клеток. Если препятствие в женском организме, в этом случае нужно работать с физической и духовной проблемами одновременно, которые вызвали преграду. Нужно смотреть - воспаление или это гормональный сбой. Если это воспаление, то чем оно вызвано? Какими микробами или внутриклеточными бактериями?

Очень часто подобные нарушения вызывают грамотрицательные кокки, те же гонококки. Даже если женщина была пролечена. Также такие микроорганизмы, как хламидии, микоплазмы и уреаплазмы, особенно уреалитикум, которые влияют на клетки внутренней поверхности маточных труб. Они выделяют избыточное количество липкой слизи и начинают слипаться. Что скажешь?

Надежда: Здорово. Всё объясняется и понятно.

Ирина (МидгасКаус): В этом случае только энергетическим воздействием сложно обойтись. Нужно решение на физическом уровне. Бесплодие могло быть вызвано энергетической причиной, например, блоком. Бывает, что Душа выбрала женщину в качестве мамы, а её партнёра в качестве папы. Они живут половой жизнью. Душа хочет через них воплотиться. Но у женщины есть блок. Она испытывает страх рожать или страх быть мамой, страх не справиться с обязанностями, или это может быть обида на своего мужа и нежелание видеть его отцом ребёнка. Всё это порождает блок во второй чакре. Он блокирует работу яичников, фолликулярную активность, и так далее. Это уже нарушение выделения яйцеклетки и её быстрая гибель, намного быстрее, чем должно быть в норме. От этого не получается встретиться яйцеклетке и сперматозоиду.

В этом случае энергетическое воздействие может помочь растворить блок. Тогда яйцеклетка встретится со сперматозоидом и произойдёт зачатие.

29:19 Опущение почек и других органов. Жировые ткани.

Ирина (МидгасКаус): Опущение почек и других внутренних органов: желудка, печени (показывает связочный аппарат печени), нарушение расположения кишечных петель.

Есть опущение почек от физических нагрузок, когда человек поднимает что-то тяжёлое. У него от этого напряжения нарушается связочный аппарат. Особенно часто бывает, если у человека недостаточно жировой прослойки, например, у худеньких девушки. Им нечем держать почку, и она может опуститься.

Надежда: И это часто бывает. На «Гриединстве» смотрю и думаю: «С чем работать? Одни кости». Потом понимаю, что органы при опущенные. Даже чаще, чем у тех, у которых давит вес. У худеньких хуже. Абсолютно верно.

Ирина (МидгасКаус): Когда у человека жир под кожей, это говорит о том, что он и вокруг внутренних органов. Жир не может накапливаться в одном месте. Чаще всего организм распределяет его туда, где он нужнее всего. Бывает, что человек резко полнеет (показывает как набирает жировую массу). Нужно помнить, что жировые клетки – липоциты – тоже имеют эфирные матрицы. Они не могут образоваться без увеличения эфирного тела, то есть эфирных матриц. А увеличение эфирных матриц зависит от ощущения, от психологической природы.

Могут быть десятки причин. Откладывание жира и деление жировых клеток. Они тоже делятся, заполняются. Чтобы куда-то отложить жир, нужна ёмкость для его откладывания. Ёмкость называется жировой клеткой. Чтобы человек набрал вес, поправился, нужно сначала эти клетки создать. Нужно также создать сосуды (показывает) – капилляры, которые эти клетки будут питать кислородом, водой. Между жировыми клетками обычно имеется межклеточная жидкость, как вода.

Обычно эфирное тело увеличивается в ответ на страхи и тревоги, опасность (даже неосознаваемую), давление извне. Потому что это инстинктивная деятельность при стрессе, ограничении защищать себя накапливанием жира как энергии. Это самая частая причина, но не единственная. Есть и другие. Уже не о почках. Я надеюсь, было интересно.

Надежда: Плавно переходим. Мария хочет что-то спросить.

33:05 Установка фантома почек.

Мария: Ирочка, был случай. К Надежде Викторовне пришла женщина. Был запрос поставить фантом на почки в виде восьмёрки. Надежда Викторовна обладает этой

техникой. Она может устанавливать фантом. Но мы не поняли, почему именно в виде восьмёрки и почему на почки. У женщины с почками не было физических проблем. На тестировании организма на «Обероне» почки были в норме. Когда Надежда Викторовна делала «Триединство», пришла информация. Что это может значить?

Ирина (МидгасКаус): Это индивидуальная рекомендация куратора Надежды Викторовны – Луки. Он увидел проблемы, которые только начинались на энергетическом уровне. Восьмёрка – эта форма (показывает) для равномерного распределения, перетекания эфирной энергии. Возможно, у неё была проблема со снабжением почек энергией. Может быть со второй чакрой, но ещё не отразилось на физике.

Надежда: Я почувствовала, что это не моя мысль, не моя идея. Куратор дал подсказку. Я поблагодарила его, потому что я вижу только то, что вижу. То, что я могу видеть как человек. Я очень благодарна, что святые кураторы могут подсказать. Мысль приходит. Большая польза для людей будет. Профилактический вариант, который не дал возможности развернуться заболеванию. Правильно?

Ирина (МидгасКаус): Да, конечно.

Надежда: Прекрасно. Есть ещё вопрос?

34:45 Работа почек и мочегонные препараты.

Мария: Ещё по почкам. В интернете детокс - модные смази. Людей пугают шлаками, токсинами. Я хочу призвать людей! Самый главный детокс – это правильно работающая почка и печень. Если эти органы здоровы, то никакие смази не нужны. Это правильно?

Ирина (МидгасКаус): Правильно. Здоровые почки и печень обладают естественной природной способностью, заложенной в ДНК, к самоочищению. То есть к очищению всего организма самостоятельно, без какого-то воздействия, ускоряющего, например, выведение мочи. Почка для нормальной работы не нуждается в мочегонных растениях: травах и т.д.

Я знаю, что есть капсулы, которые рекламируются как средства для похудения. Их дают для быстрого эффекта девушкам, которые стремятся быть красивыми. Утверждается, что эффект будет достигнут быстро. А он достигается за счёт комплекса сильных мочегонных растений. Девушка замечает, что потеряла в весе, но только за счёт той жидкости, которая была у неё, межтканевой.

Этот эффект будет незаметен. Даже если у неё не было никаких видимых отёков, всё равно в организме человека есть вода. Она увидит, что она потеряла в весе, когда встанет на весы. Для неё это будет подтверждением, что она похудела. При этом жировые клетки остались на месте. Она усложнила работу своих почек, сгостила кровь. Вывела ту воду, которая была в тканевой межклеточной жидкости. Некоторое количество этой воды необходимо для обмена веществ, для обмена информацией между клетками. То есть она ухудшила обмен веществ и сгостила кровь.

36:59 Кетодиета и её опасность для почек.

Мария: Ира, часто встречается кетодиета для похудения. Она разрушающее действует на почки? Почки работают с удвоенной нагрузкой? Кетодиета - на одном белке сидят, или большую часть рациона составляет. Почему разрушаются почки от кетодиеты?

Ирина (МидгасКаус): Повышенный поток азотистых веществ от разрушения белка и тех жиров, которые входят в тело человека. То есть они действительно расщепляются, но вместе с продуктами обмена самих белков, которые человек кушает. Всё это создаёт большую нагрузку на почки, и нефроны могут погибнуть. То есть не справятся с этим потоком и отравятся.

37:43 Полезные для почек продукты и травы.

Надежда: Ирочка, а какой самый полезный продукт для почек?

Ирина: Показывает огурцы и кабачки.

Надежда: Наиболее водянистое.

Ирина (МидгасКаус): Арбуз тоже водянистый, но в нём большое количество фруктозы. Несладкие – огурец и кабачок. В них содержится 90% воды. А в остальные 10% - природа, Духи природы, плазмоиды умудрились внести весь комплекс минералов и витаминов, полезных и для почек, и для крови, и для общего обмена веществ.

Из трав больше всего полезны мочегонные, которые способствуют мягкому очищению почек от тех токсинов и солей, которые в них могут содержаться. Особенно если в моче большое содержание солей. Даже если пока нет ни камней, ни песка, а только большое количество солей, которые потенциально могут кристаллизоваться и превратиться в камни. В этом случае полезны мягкие, очищающие почки травы, которые будут способствовать выводу солей и мешать им осесть в почке в виде осадка.

Надежда: Петрушечка?

Ирина (МидгасКаус): Петрушка, листья чёрной смородины, небольшое количество хвоща полевого. А если добавить рыльца кукурузы, то будет мягкое очищение почек и печени.

Надежда: Замечательно.

Мария: Надежда Викторовна рекомендует китайскую народную медицину. У них есть комплексы, которые повышают энергию «ци».

Надежда: «Пилюля Ци». Это не просто травяные препараты. В ней есть эликсиры цепториса. Есть специальные пилюли. Но если я буду перечислять названия, они ни о чём не скажут. Этот комплекс я ранее отследила. Работает очень хорошо для того, чтобы остановить движение камней, то есть их выработку, с одной стороны. С другой стороны, они очень хорошо работают с энергетикой почек. С третьей - как противовоспалительные.

Ирина: Он говорит, что не только листья чёрной смородины. Похоже действуют листья брусники и малины, черники, даже вишни и клубники или земляники.

Надежда: Отлично. То есть можно сборы делать. Сушить и как чай?

Ирина (МидгасКаус): Да. Хвощ полевой тоже полезен для почек. И кукурузные рыльца.

41:02 Оздоровление в центре «Кассиопея». Перспективные методы.

Мария: Хочется сказать, что к нам в Центр можно приехать для оздоровления. Многие думают: только на обучение. У нас есть отдельная группа. Или добавляем в группу к обучению. Чтобы попасть к Надежде Викторовне без проблем, обращаемся к Елене Кузнецовой и записываемся. Ещё мы бываем в Москве. У нас там группы на постоянной основе. Если кто-то рядом с Москвой живёт или москвичи, тоже обращайтесь. Также тестирование всего организма на аппарате «Оберон» можно будет пройти.

Надежда: Хочу добавить, что поеду на специализацию по очень интересной технологии. Это связано с фасциями, с соединительной тканью. Соединительная ткань будет прорабатываться по всему организму, с головы до пяток. Когда я пройду обучение, буду просить Ирочку и МидгасКауса на себе прочувствовать эту технологию. Только после того, как Ирина через Мида прочувствует и скажет, насколько технология полезна для людей, я запущу её в жизнь и освещу более подробно, глобально.

Всё, что я хотела сказать. Я хочу поблагодарить Ирину и Мида за качественный, широкий обзор темы. Почки - очень важный орган. Один из важнейших в организме. Огромное спасибо.

Ирина (МидгасКаус): Благодарю. Спасибо.

42:40 Контакты с Высшим Я и кураторами. Благодарности.

Мария: Ирочка, а можно ещё личный вопрос к Миду? У меня был случай. Обратилась женщина. Она в Москве была на приёме. Хотела ребёнка записать, взрослого уже. Но он заболел, поднялась температура, и красные пятна пошли по коже. Я сразу

спросила, были ли прививки. Она говорит: «Нет, отказывались». Я ей: «Срочно вызываем врача». Это может быть краснуха, корь. А в голову мне, как красный флаг, приходит: «Мононуклеоз». Я думаю: «Нет, не может быть. Давайте исключим. Серьёзная патология». Его положили в стационар. Она мне пишет: «Вы знаете, у него мононуклеоз». То есть Эпштейн-Барр. У меня вопрос: что это такое? Высшее Я мне подсказывает?

Ирина: Маша у нас тоже контактёр.

Надежда: Работая центре со звёздными друзьями, как можно не быть контактёром? Мы уже пропитались.

Ирина: Все, кто работает в «Кассиопее», говорит, что подсказка твоего Высшего Я. У тебя тоже есть кураторы. Можешь о них узнать через Высшее Я. Оно тебе подскажет.

Тебе подсказали. Возможно, Высшее Я, возможно, кураторы. Скорее всего, кураторы. Потому что у тебя есть кураторы. Они тебя курируют, могли считать эту информацию.

Надежда: Спасибо, Ириша, спасибо.

Ирина: Благодарю. Спасибо, МидгасКаус. Благодарю Надежду Викторовну, Машу, своё Высшее Я за помощь в этом контакте.

Надежда: До встречи.

Ирина: Благодарю вас, дорогие зрители. Приезжайте к нам. У нас уникальные специалисты в оздоровлении человека, тела и Духа. Это не заменяет медицинское лечение. Подчёркиваю. Но помогает почувствовать себя гармоничнее и ускорить выздоровление.

Надежда: Да. Спасибо.

Транскрибатор А.И. Золотников
(выполнено по записи эфира, выложенной на VK видео).

Корректор – Наталья Лялина
(проводник к Высшему Я, психолог,
регрессолог по методу Долорес Кэннон,
Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом»).